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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia primeiro de 
agosto de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Primeira 
Sessão Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o Presidente, Vereador Paulo César Missiatto, 
convidou a Vereadora Norma Jamus Villela a assumir a 2ª Secretaria 
em razão da ausência justificada do Vereador Sebastião César Barioni. 
Houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. A Segunda Secretária, Vereadora Norma Jamus 
Villela, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Carlos 
Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, José Mario 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Paulo César 
Missiatto. O Vereador Sebastião César Barioni não compareceu, 
justificando sua ausência com base no art. 143, II do Regimento 
Interno desta Casa. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se 
o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Armando Barbosa, Maria da Silva Ferreira, Francisca Lopes da Silva, 
Francisco Fernando Marelli, Aparecida Donizetti Rodrigues, Ana 
Daianese Cesário, Ivani de Fátima Nascimento Tosetti, Valdir Cunha, 
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Maria Aparecida Bonetti Eschiavoni, Expedito Tavares da Silva Filho, 
Neide Lídia Soares de Lira, Antonio Garcia, Hercília Luiza de Melo 
Silva, Ângela Elizabeth Erbetta da Silva, Francisco Antônio Pigato, 
Anderson Honório Martins, Elizabeth Aparecida Junqueira Braga e 
Luiz Barioni, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 
065/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal¸encaminhando 
Projeto de Lei nº 044/16, que “Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de 
uso de salas do Terminal Rodoviário ‘João Gusman Gonzales’, na 
forma onerosa, para exploração comercial ou prestação de serviços”, e 
será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 045/16, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre denominação de 
Via Pública – ‘Juraci Claudio de Oliveira’”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
‘Cidadão Honorário ao Reverendíssimo Dom Moacir Silva, Arcebispo 
Metropolitano de Ribeirão Preto’”, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Requerimento 
nº 013/16, de autoria do Vereador José Mário Castaldi, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal relação atualizada contendo nomes dos 
ocupantes de cargos e funções de confiança, especificando os 
departamentos onde se acham lotados, horário de trabalho e valor 
dos vencimentos recebidos. Submetido à discussão e votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Requerimento nº 014/16, 
de autoria do Vereador José Mário Castaldi, solicitando votos de 
aplausos e congratulações ao atleta Santarritense Giovani Penha Rosa, 
pela participação na Copa São Paulo de Ciclismo, onde completou sua 
prova no Montain Bike em 2º lugar, conquistando pódio e recebendo 
a merecida medalha de prata. Submetido à discussão e votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- Moção nº 008/16, de 
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autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos 
Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Carlos Eduardo Clemente Leal 
e Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando votos de pesar ao 
Vereador Sebastião César Barioni e demais familiares, pelo 
falecimento de seu pai Luiz Barioni.  Submetida à discussão e votação 
a mesma foi aprovada por unanimidade; 7)- Indicação nº 052/16, de 
autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que proceda contato junto ao Exmo. 
Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Dr. Mágino 
Alves Barbosa Filho, visando à celebração de convênio entre a 
municipalidade e o Governo do Estado de São Paulo, para a 
integração das imagens das câmeras deste município ao sistema 
DETECTA. As referidas proposituras serão encaminhadas ao 
Executivo para as providências cabíveis; 8)- Ofícios de nº 066 e 
067/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando respostas ao 
Requerimento nº 012/16 e à Indicação nº 050/16 assinadas pelo 
Vereador Domingos Antonio de Mattos; 9)- Ofício nº 068/16, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da 
Receita e Despesa de Junho de 2016; 10)- Documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao 
mês de Junho de 2016; 11)- Ofício nº 024/16, de autoria do Diretor 
Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais 
de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando documentos referentes 
à parcela nº 16 do contrato firmado entre Prefeitura Municipal e Santa 
Rita-Prev; 12)- Documentação referente às Licitações realizadas 
pela Municipalidade; 13)- Ofício nº 024/16, de autoria da Mesa 
Diretora da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando os resultados referentes aos meses de maio e junho de 
2016; 14)- Convite do Grupo de mútua ajuda Amor Exigente, para 
palestra inaugural no dia 09 de agosto de 2016, às 19h30, no Anfiteatro 
Mário Covas. As referidas informações ficarão à disposição de todos 
na Secretaria desta Casa. Não houve oradores inscritos para fazer uso 
da palavra. Terminado o Material do Expediente e, não havendo 
material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 15ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, para: 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 042; 043 e 
044/16. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
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Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
15 de agosto de 2016. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

   Ver. Luis Roberto D. Broglio            Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                        2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

1º/08/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Ofício nº 065/16, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal¸encaminhando Projeto de Lei nº 044/16, que “Autoriza o 
Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a 
concessão administrativa de uso de salas do Terminal Rodoviário 
‘João Gusman Gonzales’, na forma onerosa, para exploração comercial 
ou prestação de serviços”. 
Projeto de Lei nº 045/16, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Juraci 
Claudio de Oliveira’”. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
‘Cidadão Honorário ao Reverendíssimo Dom Moacir Silva, Arcebispo 
Metropolitano de Ribeirão Preto’”.  
Requerimento nº 013/16, de autoria do Vereador José Mário Castaldi, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal relação atualizada contendo 
nomes dos ocupantes de cargos e funções de confiança, especificando 
os departamentos onde se acham lotados, horário de trabalho e valor 
dos vencimentos recebidos.  
Requerimento nº 014/16, de autoria do Vereador José Mário Castaldi, 
solicitando votos de aplausos e congratulações ao atleta Santarritense 
Giovani Penha Rosa, pela participação na Copa São Paulo de Ciclismo, 
onde completou sua prova no Montain Bike em 2º lugar, 
conquistando pódio e recebendo a merecida medalha de prata.  
Moção nº 008/16, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma 
Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, 
Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando votos de pesar ao Vereador Sebastião César Barioni e 
demais familiares, pelo falecimento de seu pai Luiz Barioni.   
Indicação nº 052/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que proceda contato 
junto ao Exmo. Secretário de Segurança Pública do Estado de São 
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Paulo, Dr. Mágino Alves Barbosa Filho, visando à celebração de 
convênio entre a municipalidade e o Governo do Estado de São Paulo, 
para a integração das imagens das câmeras deste município ao 
sistema DETECTA.  
Ofícios de nº 066 e 067/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando respostas ao Requerimento nº 012/16 e à Indicação nº 050/16 
assinadas pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos. 
Ofício nº 068/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Balancetes da Receita e Despesa de Junho de 2016. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa 
desta Casa de Leis, referente ao mês de Junho de 2016. 
Ofício nº 024/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto 
de Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa 
Quatro, encaminhando documentos referentes à parcela nº 16 do 
contrato firmado entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev. 
Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade. 
Ofício nº 024/16, de autoria da Mesa Diretora da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando os 
resultados referentes aos meses de maio e junho de 2016. 
Convite do Grupo de mútua ajuda Amor Exigente, para palestra 
inaugural no dia 09 de agosto de 2016, às 19h30, no Anfiteatro Mário 
Covas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
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1º/08/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
 
Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia primeiro de 
agosto de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 
                                   Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima 
Quinta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor 
Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o Presidente, Vereador Paulo César 
Missiatto convidou a Vereadora Norma Jamus Villela a assumir a 2ª 
Secretaria em razão da ausência justificada do Vereador Sebastião 
César Barioni, e esta procedeu à chamada dos Vereadores verificando 
em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mario Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela e Paulo César Missiatto. O Vereador Sebastião César Barioni 
deixou de comparecer, justificando-se por meio de requerimento com 
base no art. 143, parágrafo 1º, inciso II do Regimento Interno. O 1º 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte 
para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 042/16, que 
“Dispõe sobre denominação de via pública – ‘Anunciata Barbatana 
Zorzi’”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto 
de Lei nº 043/16, que “Dispõe sobre denominação de via pública 
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‘Antonio Ferronato’”. Com pareceres favoráveis e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 044/16¸que “Autoriza o Poder 
Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão 
administrativa de uso de salas do Terminal Rodoviário ‘João Gusman 
Gonzales’, na forma onerosa, para exploração comercial ou prestação 
serviços”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 
Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de 
agosto de 1026, às 20 horas, para Discussão e Votação Única do: 
Projeto de Decreto Legislativo nº 004/16 e Projeto de Lei nº 045/16. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de agosto de 2.016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Luis Roberto D. Broglio     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

1º/08/2016 
 

  Pauta  
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 042/16, que “Dispõe sobre denominação de via 
pública – ‘Anunciata Barbatana Zorzi’”.  
 
Projeto de Lei nº 043/16, que “Dispõe sobre denominação de via 
pública ‘Antonio Ferronato’”.  
 
Projeto de Lei nº 044/16¸que “Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de 
uso de salas do Terminal Rodoviário ‘João Gusman Gonzales’, na 
forma onerosa, para exploração comercial ou prestação serviços”. 

 


